

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde.
— Közgyűlések és mérleg. — Vegyes közlemények.
— Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: Erzsébet
királyné Sanatorium-sorsjegyek. — 3%-os Magyar
jelzálog-sorsjegyek. — 1874. évi Bécs városi sors-
jegyek. — 1858. évi osztrák hitel-sorsjegyek. —
1882. évi osztrák vörös-kereszt sorsjegyek. — Ansbach-
Gunzenhausen 7 forintos sorsjegyek. — XXXVII.

os. kir. jótékonyági államsorsjáték. — 4%-os korona-
értékű magyar földhitelintézeti záloglevelek. —
4 1/2%-os Magyar jelzáloghitelbank kor. ért. zálog-
levelek. — 5%-os forint ért. Albina takaré- és
hitelintézeti záloglevelek. — 4%-os Magyar Takaré-
pénztárak Központi Jelzálogbank kötvények 3%-os
díjjal. — Bares-pakraczi vasut elsőbbségi részvé-
nyek. — Szepesváraljai helyi érdekű vasut részvény-
társaság elsőbbségi kötvények. — Szepesváraljai

helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények. — Szl-
Lőrinc-Slatina-Nasici h. é. vasut elsőbbségi részvé-
nyek. — Debreczen-Derecske-Nagylétei h. é. vasut
elsőbbségi részvény. — Vasvármegyei elektromos
művek 4 1/2%-os elsőbbs. kötvények. — Hibaigazít s.
— Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Ma-
gyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Pénz-
nemek árfolyama. — Díjjegyzék. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. július 1.

Az összes európai piacokon hirtelen oly renyhesség és kedvtelenség állott be, mintha csak egyszeriben elvágták volna az üzletet. Az utóbbi időben rengeteg forróság volt, mely kiütte a tőzsdelátogatókat nemcsak a tőzsdetermekből, hanem még a városokból is. Egy-két nap előtt ugyan váratlan megváltozott az idő, a forróságot hűvös, esős és szeles időjárás váltotta fel, de az üzletbe ez sem hozott élénkséget. Ha nálunk pang az üzlet, annak még csak meg lehetne adni a magyarázatát azzal, hogy a delegacionális tárgyalások, a melyek magyar részről legalább tegnap véget értek, nemhogy közeledést nem hoztak létre a monarchia két állama között, hanem éppen ellenkezőleg mind szélesebb rétegekben terjed a feszült viszony. Féltelesen agitáció indult meg Ausztriában az összes magyar termékek ellen és ma a lisztet bojkottálják, holnap a magyar gabonát, de állandó az agitáció a magyar értékpapírok ellen. Ennek pedig igen nagy hatása van, mert nemcsak az államnak, hanem a törvényhatóságoknak és intézeteknek a hitelét is rontja.

Hónapok óta tart már a magyar értékek visszazömlése Ausztriából és ennek alig éreztük a nyomát, mert részint a belföldi tőke felvételpéldesége növekedett, részint pedig a külföld szívesen vásárolta a jó és olcsó magyar értékeket, melyeket Ausztriából visszahoztak, vagy pedig közvetlenül a külföldre vittek. Az utóbbi időben pedig oly események léptek fel zavarólag, a melyek a magyar értékeknek a visszazömlését súlyosabb hatásúvá tették. Első sorban is az orosz értékek az összes európai piacokon rohamosan hanyatlottak az újabb oroszországi zavarok következtében, melyeket még csak súlyosított a duma és az orosz kormány között kitört viszály. Az orosz értékeknek a hanyatlása annál kevésbé került el bennünket, mert az által, hogy a legutóbbi nagy orosz kölcsönművelésben Ausztria-Magyarország is közvetlenül vett részt, mi is benne vagyunk ebben a hanyatló áramlatban és az orosz értékek árcsökkenése nemcsak közvetve, hanem közvetlenül is igen érzékenyen érint bennünket.

De nem szorított a kedvezőtlen áramlat egyedül az orosz értékekre. A francia kormány által benyújtott költségvetés 400 millió franknyi hiányt tüntet fel, a minek fedezésére a francia kormány adóemeléseket és új adókat hoz javaslatba. Többek között az örökösödési adót akarják 30%-kal fölemelni és az értékpapírok forgalmának adóját 10%-kal. Ez mind a kettő az értékpapír birtokot sújtja és hatása abban nyilvánul, hogy a francia járadék hatalmasan esett. Olaszország nyolcz milliárdnyi járadékjára készült, noha úgy Franciaország, mint Németország is lebeszélni igyekeztek Olaszországot, hogy most ily súlyos pénzügyi műveletet hajtson végre. Ez azonban nem használ semmit sem és már a legközelebbi napokban megtörténik az erőszakos konverzió. Ugyanis az olasz kormány felhívást fog közzétenni, hogy ezentul 4% helyett csak 3 1/4% kamatot fizet a járadékja után. A ki ebbe a kamatredukcióba nem egyezik bele, az jelentkezzék és megkapja a pénzt, de a ki beleegyezik, annak nem kell jelentkeznie és hallgatásával egyttal abba is belenyugszik, hogy négy év múlva magától 3 1/4%-ra hanyatlik a kamata.

A konverzióknak ezt a ravasz módját Goschen volt angol pénzügy-miniszter találta ki és azóta már többször alkalmazták. A tapasztalatok szerint mondhatni, hogy a nyolcz milliárdnyi olasz járadékból alig néhány millió lirának a tulajdonosa fog nyilatkozni, annál is inkább, mert az olasz járadék mai árfolyama 105 és így a ki nem fogadja el a konverziót, 5% tőkét veszít.

Noha tehát az olasz konverzió sikerülni fog, mégis felrzza Európa egy részének tőkepenzeseit nyugalmából és bizalmatlanná teszi az értékpapírok iránt, a mi nálunk is lehangoltságot kelt, noha bennünket ezek a dolgok nem érintenek. Súlyosító mozzanat azonban a pénzpiac szilárdsága és az osztrák-magyar bank főtanácsának a napokban Budapesten tartott ülésén a bank vezértitkára a pénzpiacról kedvezőtlen jelentése. Az általános gazdasági helyzetre vonatkozólag ugyan azt jelentette a bank vezértitkára, hogy a bankintézetek általában fokozott ipari tevékenységről számolnak be és a mezőgazdasági termelés is kedvező eredményeknek néz elébe, de a mi a pénzpiacot illeti, e tekintetben közölte a vezértitkár, hogy a benyújtások hétről hétre nagyobb összegre rugnak, mint tavaly, hogy a pénzpiac a mi gazdasági területünkön meglehetősen szűk és hogy a nyitott piac kamatlába a bankkamatláéhoz simul. A piac szükségletei tehát a küszöbön álló ultimo alkalmával majdnem kizárólag a jegybanknál fognak kielégítést nyerni és meglehetősen bizonyossággal várható, hogy az idei őszi kampány szükségletei tetemesen felül fogják múlni az előző évek szükségleteit. Egyrészt az ipari tevékenység, másrészt pedig a valószínűleg kedvező aratás jelentékeny pénzüsségeket fog igénybe venni és így a kamatláb csökkenésére az idén már nem lehet gondolni.

Ez a sok kedvezőtlen jelenség kétségtelenül hátrányos hatással volt nemcsak az üzlet élénkségére, hanem az árfolyamok fejlődésére is, mindamellett jogosultnak tartjuk azt a felfogást, mely további emelkedést és élénkséget tart inkább valószínűnek. Jóllehet, az aratási sztrájk igen rossz hatással van most a gazdaságra, de azért mégis jelentékenyen jobb termésre van kilátásunk, mint a tavalyi volt és ennek bizonyára nagy hatása van a világ gazdasági fejlődésére. Ehhez még mint igen jelentős gazdasági tényező járul az is, hogy nemcsak a gazdasági körök fogják a jobb termésből származó többleteket új beruházásokra fordítani, hanem az állam is nagy befektetéseket elött áll. A megrendelések már részben meg is indultak, a mennyiben a kormány 4000 teherkocsit és 2000 személykocsit rendelt meg az államvasutak számára, míg a többi beruházások szintén legközelebb jönnek, a mint csak a költségvetés el lesz fogadva. Ehhez járul ma a 230 milliónyi államkölcsön tétele állami beruházásokra. Mindez jelentékeny lendületet ad majd iparnak és kereskedelemnek, úgy hogy a jelenlegi természetesen esend és pangás éppenséggel nem csüggeszt el bennünket. A mi ezek után az üzlet részleteit illeti, erről a következőket jelenthetjük:

A járadékpiac jobbra üzlottelen volt. Az orosz járadékban eleintén jelentékenyen hanyatlottak az árfolyamok, de később valamivel javultak, hanem azért alacsonyabban záródnak, mint két hét előtt. A magyar járadékok azonban tartva maradtak, mert a küszöbön levő járadékkibocsátására való tekintetből inkább emelkedésre számítanak.

Bankrészvények egészen vége meglehetősen változatlanok a múlt tudósításunk óta. A két hitelrészvény a remélhetőleg igen kedvező félévi mérleg, valamint a küszöbön lévő nagyobb üzletek hatása alatt szilárdak. A helyi bankok közül a jelzáloghitelbanknak fényesen sikerült sorsjegykonverziójára különösen a jelzáloghitelbank és a leszámitoló bank részvényeiben volt élénk üzlet. Ezekon kívül különösen a kereskedelmi bank részvényei voltak keresettek és emelkedők, míg a többi bankrészvényekben, épen úgy mint a takarékpénztári részvényekben csekélymértű hanyatlás volt észlelhető.

Iparvállalati értékek közül első sorban az építő vállalatok részvényei emelkedtek, kivéve az egyesült téglá- és csementgyár részvényeit, a melyek egyik nagy részvényesnek eladásai következtében jelentékenyen hanyatlottak, miután e részvények után egyelőre nem várható osztalék. Gép- és különösen waggongyarak szilárdak. A Rimamurányi vasmű június 30-án zárta le üzletét, mely igen kedvező volt, úgy hogy a vállalat az idén nagyobb osztalékot fog fizetni, mire részvényei igen jól voltak tartva.

Közlekedési vállalatokra a várható jó termés volt igen kedvező hatással. Az Adria-részvények azért kedveltek, mert az Adria a Cunard-Line-nel és több külföldi hajóstársasággal új hajóstársaságot létesít a kivándorlási forgalomra. A közúti vasut a napokban ünnepelte tíz éves fordulóját annak, hogy vonalait villamos üzemre alakították át és miután több új vonala van tervben, sőt már építés alatt, a jubileumot újabb részvényvásárlásokra használták fel.

Sorsjegyek piaca teljesen a Magyar jelzáloghitelbank 3%-os nyereségekötvényeinek fényesen sikerült konverziója hatása alatt állott. Ezekben rendkívül élénk volt a forgalom és ezeken kívül még csak az Erzsébet-szanatorium sorsjegyeit vásárolták a mostani huzásra való tekintetből. A Hazai sorsjegyekben kevesebb volt az üzlet.

A mai nevezetesebb üzleti árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	666.50
Magyar hitelrészvény	806.50
Államvasut részvény	672.—
Rimamurányi	570.25

Gabonatözsde.

Budapest, 1906. július 1.

Az időjárás a lefolyt két hét alatt nálunk túlnyomólag száraz és abnormisan meleg volt. Csak az első héten voltak helyenként kisebb-nagyobb zivataros eszések, még a június hónap utolsó hetében oly rekkenő volt a hőség, hogy tegnapelőtt hivatalos jelentés szerint az országos átlag 6 fokkal magasabb volt, mint normális viszonyok ily időtájt lenni szokott. Tegnap azonban hirtelen hanyatlott a hőmérséklet és ma általában hűvös az idő csekély csapadékkal. Az aratás országsherte már megindult és bár a növényzet állapotáról igen ellentmondó hírek érkeznek, búzából látszólag jó középtermésünk lesz. A rozs és az árpa csak gyöngén, a repce pedig határozottan rosszul fizet. A vizállás valamivel kisebbedett.

A gabonatözsde eleinte is lanya volt, később azonban megdrágult, mert a gazdák nagyobb kínálattól tartózkodtak, végül a határidőpiaczi manipulációk nyomán olcsóbbodott a gabona. A lefolyt fél hónap alatt összesen 172,705 q buza, 11,498 q rozs, 4092 q árpa, 6500 q zab, 26499 q tengeri és 709 q repce érkezett a fővárosba, ugyanazon idő alatt pedig elszállítottak 247,631 q liszt és 37,291 q korpa. A készáru-üzlet lefolyásáról a következőket jelenthetjük.

Buza lanyhán indult; malmaink a száraz időjárás és a határidőpiaczi lanyhasága következtében csak a legsürgősebb bevásárlásokat tették; később a drágább külföldi jegyzések és az árutulajdonosok nagyobb árkövetelése miatt minden alkudozás nélkül nagyobb árakat fizettek, míg végül, a mikor a határidőpiacon is még a baisse-párt kerekedett felül, igen tartózkodók lettek. Összesen körülbelül 200,000 q volt a félhavi forgalom és az ára csak körülbelül 10 fillérrel kisebbedett.

Rozsot egyformán gyöngén kínáltak és kerestek, 15 fillérrel olcsóbbodott. Minőség szerint helybeli egyenértékben 12.90 koronáig fizették.

Árpa ártartó, kereslet azonban alig van. Helybeli egyenértékben 14 koronát, erőteljes áruért pedig 14.50 koronáig fizetnek.

Zab majdnem teljesen hiányzik. Szilárd. Szín és tisztaság szerint helybeli egyenértékben 19.50 koronáig fizetnek.

Tengeri lanya. A kínálat nem nagy, de a kereslet is csak minimális. Helyben kocsira rakva 12.85 koronán fizetik.

A határidőpiacon a baisse-párt jobbra nagyobb szerű eladásokkal csökkentette az árfolyamokat, a mi annál inkább sikerült neki,

mert nagyobb számú vevő nem akadt. Csak a repce drágult, mert kész-árut a vidéken alig szállítanak. Egyenlegként mult tudósításunk óta a buza 56, a rozs 48, a zab 50, az új tengeri 2, a júliusi tengeri 28 fillérrel olcsóbbodott, a káposztarepce pedig 70 fillérrel drágult. A mai zárlati árfolyamok a következők:

Buza októberre	7.70
Buza áprilisra	7.97
Rosz októberre	6.50
Zab októberre	6.56
Tengeri májusra	5.62

Közgyűlések és mérlegek.

A Svábhegyi fogaskerekű vasut r.-t. 1905. évi mérlege: Vagy on: Pályaszerzési számla 600,000 K. Új kiterő és csonka vágány építési számla 52,300 K. Anyagszer készlet számla 5423.76 K. Pénztár számla 432.96 K. Beváltandó kisorsolt részvények számlája 59,800 K. Összesen 717,956.72 K. Te her: Részvénytőke 493,400 K. Kisorsolt részvények számlája 106,600 K. Anyagszer tartalék számla 4793.10 K. Beváltatlan kisorsolt részvények számlája 59,800 K. Kölcsön számla 5000 K. Hitelezők 6080 K. Tiszta nyeresmény 42,283.62 korona. Összesen 717,956.72 K.

A Concordia vegyészeti ipar r.-t. mérlege: Tartozik: Telek és épületek 271,138.18 K. Gépek 17,579 K. Veszteség 26,875.64 K. Összesen 315,592.82 K. Követel: Részvénytőke 200,000 K. Hitelezők 72,375.64 K. Gépek értékesítési tartaléka 12,079 K. Telek és épületek értékesítési tartaléka 31,138.18 K. Összesen 315,592.82 korona.

A Budapesti ásványolajgyár r.-t. mérlege 1906. márczius 31-ével így záródik: Vagy on: Ingatlanok és ingóságok 2,720,191.90. Árukészletek 546,823.22. Készpénz 8492.98. Adóok 1,336,500.75. Cselekvő váltók 23,424.72. Átmeneti tételek 20,441.48. Összesen 4,655,875.05 K. — Te her. Részvénytőke 1,500,000. Törlesztések 1,563,013.51. Tartalék 41,726.89. Nyugdíjtartalék 25,880.15. Szenvedő tételek 1,347,743.40. Nyereség 177,511.10. Összesen 4,655,875.05 K.

A Kőolajfinomító r.-t. június 28-án tartotta rendes közgyűlését. Az 1905—1906. évi üzletszakra vonatkozólag előterjesztett mérleg 1,511,049 koronányi tiszta nyereséget tüntet fel. A közgyűlés elhatározta, hogy az értékesítési tartalékok megfelelő javadalmazása után részvényenként 20 korona, azaz 10 százalék osztlékképpen fizetessék és 718,395 korona új számlára átvitessék.

A Budapesti szivattyú- és gépgyár r.-t. mérlege 1905. december 31-én: Vagy on: Pénztárkészlet 13,842.54. Ingatlanok 1,554,762.21. Gyári vágányszámla 72,895.27. Gépek számlája 560,847.60. Gyári berendezések számlája 191,870.30. Szerszám-számla 210,296.96. Minták számlája 197,764.15. Értékpapír-számla 18,000. Letétek számlája (óvadéknál letétbe helyezett értékpapírok) 254,491. Adóok 508,934.81. Áruk és anyagok 587,527.82. Nyereség- és veszteség-számla veszteség-áthozat 1904. évről 147,678.62, veszteség 1905. évben 127,808.93, veszteség 275,487.55. Összesen 4,446,720.21 K. — Te her: Részvénytőke-számla 920,000. Értékesítési számla 658,000. Letétek számla (tartozás értékpapírokért) 251,538. Hitelezők 2,617,182.21. Összesen 4,446,720.21 K.

A Teudloff K. és Dittrich T. gépgyár r.-t. mérlege 1905. december 31-én: Vagy on: Ingatlanok Budapest 360,186.58, Bécs 507,595.07 = 867,781.65. Gépek és szerszámok Budapest 142,264.39, Bécs 312,492.59 = 454,756.98. Minták, gyárberendezések stb. Budapest 90,743.13, Bécs 411,003.53 = 501,746.66. Lovak és kocsik Budapest 3413.50, Bécs 6888.24 = 10,306.74. Pénztár Budapest 3897.06, Bécs 2084.96 = 5982.02. Óvadék Budapest 9113.57, Bécs 1398.69 = 10,512.26. Anyagok Budapest 65,498.19, Bécs 90,695.35 = 156,193.54. Áruk Budapest 73,594.21, Bécs 163,091.55 = 236,685.76. Adóok Budapest 102,294.08, Bécs 176,811.80 = 279,105.88. Veszteség-elővitel 1905. évi január hó 1-én 128,225.26. Veszteség-egyenleg Bécs veszteség 65,527.67, Budapest nyereség 30,564.46 = 34,963.21 = 163,188.47. Végösszeg 2,686,259.96 K. — Te her: Részvénytőke 1,200,000. Tartalékalap 11,000. Segélyalapok 8824.88. Értékesítési alap egyenleg 1904. december 31-én. Ingatlanok Budapest 62,528.34, Bécs 53,420.38 = 115,948.72. Gépek, szerszámok Budapest 99,750.61, Bécs 201,526.17 = 301,276.78. Minták, gyárberendezés Budapest 90,443.13, Bécs 368,272.63 = 458,715.76 = Budapest 252,722.08, Bécs 623,219.18 = 875,941.26. Javadalmazás 1905-ben: Gépek Budapest 2942.42, Bécs 5832.04 = 8774.46. Minták, gyárberendezések Bécs 1642.26 = Budapest 2942.42, Bécs 7474.30 = 10,416.72 = 886,357.98. Hitelezők Budapest 156,109.70, Bécs 423,967.40. Végösszeg 2,686,259.96 K.

A Magyar kerámia gyár r.-t. június 27-én tartotta évi rendes közgyűlését Tolnay Lajos elnöklése alatt. A jelentés szerint a kerámia-üzletben kedvező alakulás állott be. A téglagyári üzemből némely javulás mutatkozott. Az előző évről áthozott 64,574 K 46 frel együtt 313,475 K 52 f nyereség van, melyből az értékesítési tartalékalap javadalmazására 100,000 K-t fordítottak. Az ekként fennmaradó 213,475 K 52 f tiszta nyereségből az alapszabályszerű levonások és dotálások után fennmaradó összegből részvényenként 10 K-jával 150,000 K-t fizetnek osztlékkul, az ezután fennmaradó 34,735 K 37 f-t új számlára írják.

Az „Apollo” kőolajfinomítógyár r.-t. június 26-án tartotta tizenegyedik rendes közgyűlését. A lefolyt üzletévben elért tiszta nyereség a mult évi nyereség-áthozattal együtt összesen 1,122,393 K

24 f. A közgyűlés elhatározta, hogy ebből az összegből 600,000 K 12%-os osztalék fizetésére, 418,014 K 78 f különböző tartalékalapok javadalmazására fordítassék, és az alapszabályszerű javadalmazások levonása után fennmaradó 1142 K 98 f új számlára vitessék át. A szelvényt a Magyar agrár- és járadékbank pénztáránál fizetik ki. Az igazgatóság előterjesztéseit egyhangulag fogadta el a közgyűlés és az igazgatóságnak, valamint a felügyelő bizottságnak a felmentvényt megadta.

A Magyar földrajzi intézet r.-t. mérlege: Tartozik: Felszerelések 56,171.51 K. Vészetek, klisek 126,540.91 K. Lemezek, kövek 44,147.85 K. Kiadványkészletek 112,989.86 K. Anyagkészletek 5753.18 K. Értékpapírok: Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár 4%-os záloglevelek 6429 K. Adóskok 25,441.49 K. Váltók 419.25 K. Szerzői tulajdonjogok 22,500 K. Pénztár 11,479.52 K. Összesen 411,872.57 K. — Követel: Részvénytőke 260,000 K. Tartalékalap 6429 K. Értékesítési tartalékalap 25,676.12 K. Hitelezők 100,593 K. Nyereségátvétel 3776.80 K. Egyenleg 15,397.65 K. Összesen 411,872.57 K.

A Magyar petroléumipar r.-t. mérlege 1906. április 30-án. Vagy on: Pénztárkészlet 15,169 K 88 f. Gyártelep-berendezések és egyéb ingóságok 3,006,126 K 14 f. készletek és anyagok 700,840 K 12 f. értékpapírok és váltók 58,141 K 2 f. biztosítás 4336 K 29 f. adóskok 4,145,513 K 71 f. összesen 7,930,127 K 16 f. — Teher: Részvénytőke 1,800,000 K, tartalékalapok 250,000 K, törlesztési alapok 2,800,000 K, hitelezők és átmeneti tételek 2,766,419 K 78 f, nyereség 313,707 K 38 f, összesen 7,930,127 K 16 f.

A Magyar Siemens-Schuckert művek villamosági részvénytársaság június 16-án tartott közgyűlésén előterjesztett mérleg szerint ugyanis a társaság tiszta nyeresége 1905-ben 57,651 K volt, azaz az egy millió korona alaptőke 5.76%-kal kamatozott. A társaság prosperitását mutatja az is, hogy a bruttó nyereségből 79,980 K-t fordítottak az értékesítési tartalék dotálására. A mérleg szerint a mobil követelések 2,008,373 K, az árúk 1,472,989 K értéket képviseltek s így kellő fedezetet nyújtanak a vállalat arányaihoz képest amenny is szerény tartozásokra. A mérlegben a társaság gyártelepei és berendezései a ténylegesnél jóval alacsonyabb értékben vannak felvéve és még ez alacsony értékelés is csökken az értékesítési tartalék révén. A társaság 1905 folyamán gyártelepét tetemesen kibővítette, hogy az egyre fokozódó megrendeléseknek eleget tehessen. A vállalat különleges gyártási cikke a nagy és viczinális vasutak részére készült motorokos villamos szekunder-berendezése.

A Philanthia virágcsarnok részvénytársaság mérlege. Vagy on: I. Berendezés és felszerelés 33,220.31 K. 2. Áru és folyószámla adóskok 14,341.68 K. 3. Árúk és készletek 3700 K. 4. Alapítási költségek 5051.27 K. 5. Készpénz 748.76 K. 6. Veszteség 7134.88 K. Összesen 63,196.90 K. Teher: 1. Részvénytőke 60,000 K. 2. Hitelezők 3196.90 K. Összesen 63,196.90 K.

A Magyar helyi érdekű vasutak részvénytársaság június 25-én tartotta rendes évi közgyűlését, mely megállapította az 1905. évi mérleget, mely az 1904. évben kimutatott 476,616 K-val szemben 594,920 K nyereséget mutat ki, mely utóbbi a múlt évi áthozott hozzászámításával 618,073 K-ra rug és elhatározta, hogy 8,000,000 K osztalékra jogosult részvénytőkére 6½% (az elmúlt évben 5%), vagyis részvényenként 13 K folyósítassék osztalék címén = 520,000 K, a tartalékalap javára 80,000 K fordítassék, míg a fennmaradó 18,073 K új számlára vitessék át. A tartalékalap e dotáció folytán 380,000 K-ra emelkedik; és ugyancsak a tartalékalap javára fog fordítani a költségek levonása után a február 28-án tartott rendkívüli közgyűlés értelmében kibocsátott és az 1901-i zárszámadásban kimutatandó 2,000,000 K névértékű részvény elhelyezéséből befolyt felpenz. A társaság igazgatósága a közgyűlés elé terjesztett jelentésében fejtegette a vagyon- és telertételeknek, valamint a nyereség- és veszteségszámla tételeinek fejlődését. Nevezetesen részletes kimutatását közli ama czimleteknek, melyek a társaság tárczájában vannak, felsorolja mindazon ügyleteket, melyeket a társaság a múlt év folyamán megkötött. Az igazgatóság kiemeli továbbá a társaság tevékenységét a kis vasutak kiépítésének és saját regiben való üzemvitelnek terén és kilátásba helyezi, hogy legközelebb e téren első vállalatát létesíti, melynek feladata leendő az ország többi részében az ily rendszerű vasutak meghonosításának mintául szolgálni. A társaság czimleteinek forgalma elérte a 40,000,000 K-t. Az igazgatóság jelentése erre vonatkozólag közli, hogy tekintettel arra, hogy ezzel az alapszabályszerű forgalom határa eléretett, ennek további emelése céljából a részvénytőke felemelése vált szükségessé, mert a társaság súlyt helyezvén czimletei kedveltségének s különösen a külföldi piacokon elnyert bizalom fenntartására, ennek érdekében, szemben az 1897: XXXII. t.-cz. ama intézkedésével, mely szerint forgalomba hozandó czimletek kibocsátása csak annyiban van korlátozva, hogy a mindenkori forgalomban levő összeg 5%-a kezelendő mint biztosítéki alap, a társaság alapszabályai szerint többet, mint a mindenkori teljesen befizetett részvénytőke ötszörösét forgalomba nem hozhat. Ebből kifolyólag és a társaság ügykörének folytonos fejlődésére való tekintettel vitetett keresztül a fennállott Általános és Nemzetközi waggonkölcsönző részvénytársaságokkal való fuzió, miáltal a társaság tőkéje ez idő szerint teljesen befizetett 10,000,000 K-ra rug, úgy hogy a társaság ez idő szerint 50,000,000 K névértékű czimleteket hozhat forgalomba.

A Magyar keleti tengerhajózási r.-t. június 18-án tartotta meg VIII. évi rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelentéséből kiemeljük, hogy az elmúlt év üzletmenetében mutatkozott fokozatos javulás következtében a társaság 458,025 K bruttó-, az alapszabályszerű tartalékba helyezések és a leírások tekintetbe vétele után pedig 140,608 K tiszta nyereséget ért el a mihez képest a múlt évi mérleg szerinti

315,012 K veszteségegyenleg az immár 1,025,215 K-ra emelkedett értékesítési és a 183,733 K-t tevő biztosítási tartalékalapokkal, valamint a 20,184 K-t kitevő tartalékkal szemben 174,403 K-ra csökkent. A társaság hajóállományát az elmúlt évben veszteség nem érte, de elvesztette az évi február havában zátonyrajutás következtében „Corvin Mátyás” nevű hajóját, a melynek biztosított értéke megtértült. Ennek pótlásául a vállalat egy sokkal nagyobb 6000 tonna hordképességű hajó építetett, mely az évi június havában fog elkészülni. A társaság saját gőzözeivel a Fekete-tengeri és levantei kikötőkkel való forgalomban 17,825 tonna árut, a nyugat-európai viszonylatokban pedig 195,078 tonnát szállított. A felmentvény úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak megadatott.

A Magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság június 28-án tartotta tizenegyedik rendes évi közgyűlését. A közgyűlés helyesléssel vette tudomásul az évi jelentést, elfogadta az igazgatóság indítványát, hogy az 1905. évi osztalék 9 koronában állapítsassék meg. Az elért eredmény csekély eltéréssel az előző év eredményével azonos. A társaság hajóparkja az elmúlt évben 42 drb., összesen 16,900 indikált lóerővel bíró gőzösből, 238 drb., összesen 116,335 tonna hordképességű uszályhajóból, 68 drb., pontonból és 1 mentődergelyből állott. A hajóállomány az év folyamán a 450 HP „Cserhalom” kerek gőzessel és összesen 8 drb., 4062 tonna hordképességgel bíró vasuszálylyal szaporodott. Az 1906. év folyamán építés alá került 1 kerek vontató gőzös és 6 drb. fedélzetes vasuszály. A társaság uszóműveinek értéke felszerelés nélkül 15,761,132 K 17 fill., míg a felszerelés 1,804,141 K 73 fill. értékkel bír. A gőzösk 4562 menetet tettek 83,732 menetóra alatt és a megtett utak hossza 838,167 kilométer, a személykilométerek száma 31,818,100, a tonnakilométereké 266,825,109 volt. A szállított személyek száma 529,719, az árúk sulya 5,120,239 q. A társaság gőzösei összesen 154 idegen hajót vontattak. A társaság tartalékai 10 millió részvénytőkével szemben 7,174,301 K 23 fillért tesznek ki.

A Máramarosi gipszgyár r.-t. mérlege. Vagy on: Gipszbányák 26,334.59. Gyártelep 68,019.81. Árúkészlet 2247.92. Alapítási és szervezési költség 8000. Adóskok 53,470. Veszteség 1413.39. Összesen 164,485.71 K. — Teher: Részvénytőke 100,000. Hitelezők 62,234.83. Átmeneti tételek 2250.83. Összesen 164,485.71 K.

A Máramarosi sóvasut-részvénytársaság június 15-én tartotta rendes közgyűlését. Az előterjesztett üzleti jelentés szerint a múlt évben az összes szállítási és egyéb bevételek 507,143 K 74 f-re, az összes kiadások 247,022 K 82 f-re rugtak. Az üzleti felesleg 260,120 korona 92 fillér volt. A tulajdonképpeni szállítási bevételek 482,798 korona 65 fillért eredményeztek. Ezen bevételből esik a sóforgalomra 319,197 K 44 f, az egyéb áruforgalomra 104,738 K 71 f, a személyforgalomra 58,312 K 20 f, a podgyászforgalomra 550 K 30 f. A különféle bevételek a rendes és keskenyvágányú vonalak után 24,345 korona 09 ft eredményeztek. A rendelkezésre álló tiszta jövedelem az előző évi nyereségtartalékkal együtt 295,472 K 94 f volt. Ebből a közgyűlés határozata értelmében a nyugdíjalap gyarapítására 15,000 korona, a többi alapok javadalmazására együttesen 38,480 K, az 1905. évre kisorsolt 312 drb 200 K névértékű elsőbbségi részvény beváltására 62,400 K fordítatik és a megmaradó nyereségyösszegebből az elsőbbségi részvények 16. sz. szelvénye 9 K-val (4½%), a törzs-részvények 16. sz. szelvénye 8 K-val (4%) folyó évi július 1-től beváltani határozatott. A közgyűlés a felmentvényt minden irányban megadta.

A Kassa-somodi kőszénbánya r.-t. felszámolás alatt mérlege 1905. december 31-én: Vagy on: Részvénybefizetési számla 2,100,000 K. Beruházási számla 808,994 K 57 f. Értékpapír-számla 120,000 K. Adóskok 5643 K 99 f. Összesen 3,034,633 K 56 f. — Teher: Részvényalapító számla 3,000,000 K. Társáda számla 5514 K. Hitelezők 29,124 K 53 f. Összesen 3,034,638 K 56 f.

Bihari szénbánya és villamosági részvénytársaság mérlege. Vagy on: Bányabirtok 280,000 K. Feltárások és felszerelések 81,838.74 K. Földbirtok Bodonos, Derna és Mezőtelegd 140,052.90 K. Tárnavasutak, villamos vasut és felszerelés 353,695.74 K. Épületek és munkásházák 114,002.04 K. Sodronykötélpálya: a) sodronykötélpálya 981,808.55 K; b) villamos központ 192,643.09; c) síkló 10,000 K; d) állomások és rakodók és azok felszerelése Mezőtelegden és DERNÁN 183,536.43 K. Anyag és szénkészlet 47,800.04 K. Adóskok 43,580.65 K. Előre fizetett szolgalmi jogok 4030.91 K. Előre fizetett biztosítási díjak 24,000 K. — Pénztár 5518'08 K. Veszteség 41,107.87 K. Levesztésértartalék 23,211.84 K = 17,896.03 K. Összesen 2,480,453.20 K. Teher: Részvénytőke 1,200,000 K. — Tartalékok 373,730 K. — Hitelezők 906,723.20 K. Összesen 2,440,453.20 K.

Az Urikány-zsilvölgyi magyar kőszénbánya r.-t. jun. 18-án tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentése konstatálja, hogy a magyar kőszénpiacon a lefolyt évben, különösen az év második felében öröndetes javulás állott be és élenkebb kereslet volt tapasztalható. Sajnos, a termelést mégsem lehet fokozni, mert a munkáskérdés majd az egész éven át jelentékeny nehézségeket okozott. A munkásiány, mely különösen az első téli hónapokban volt igen érezhető, első sorban a nagy amerikai kivándorlásra vezető visszavonulás és a társaság szakadatlanul arra törekszik, hogy a munkások sorsának javításával és a már létező jelentékeny jóléti intézkedések kibővítésével, állandó munkás-személyzetre tegyen szert. A kereslet szén után most is igen nagy és az igazgatóság elhatározta, hogy a lupényi bányákban jelentékeny új beruházásokat eszközöl, melyek a bánya termelőképességét nagy mértékben fokozzák és abba a helyzetbe hozzák, hogy a fokozott igényeknek megfelelhessen. Az igazgatóság jelentését tudomásul vették és az alapszabályszerű leírások után fennmaradó 667 765 K tiszta nyereségből 60,991 K-t a rendes tartalék-

alaphoz csatolnak, 6%-os osztalékra részvényenként 4 K 80 f-t fizetnek ki június 20-tól kezdve, 125,000 K-t mint rendkívüli dotációt az értékesítési tartalékalaphoz csatolnak és 24,746 K-t új számlára visznek át.

A Magyar és galicziai naphtaipar r.-t. mérlege 1906. márczius 31-én: Vagyon: Olajbánya kuzok 4.900,000 K, miből törlesztve 625,000 K = 4.275,000 K, értékpapir-tárca 1.571,338 K 5 f, adók 620,701 K 16 f, összesen 6.467,039 K 21 f. — Teher: Tőke-számla: 25,000 drb részvény à 200 K, forgalomban 5.000,000 K, miből törlesztve 625,000 K = 4.375,000 K, a Hannoversch-Galizische Naphta-Gewerkschaft tartalékalapja 50.000 K, általános tartalékalap az alapszabályok 45. §-a értelmében 25,752 K 89 f, Lombard kölcsön 1.200,000 K, fel nem vett osztalék 3139 K, adótartalék 28,658 K 20 f, hitelezők 459,202 K 92 f, nyereség- és veszteségszámla: nyereség mint egyenleg 325,286 K 20 f, összesen 6.467,039 K 21 f.

Vegyes közlemények.

Az 1904. évi állami zárszámadás igen kielégítő eredménnyel zárul. Az 1904. évi költségvetés ugyanis, mely csak az év második felében vált törvénynyé. 4.839,000 korona deficitet mutatott, ellenben a zárszámadás 68.392,438 korona felesleget tüntet fel. A tényleges bevételek összege ugyanis 1,283.850,612, a tényleges kiadások összege 1,215.358,174 koronára emelkedett, minélfogva a különbözet 68.492,438 korona. A bevételek összege az előiránnyal szemben 78.694,779 korona, ellenben a kiadások csak 5.379,766 korona. A pénztári készletek az átmeneti kiadások felszaporodása folytán 18.627,000 koronával csökkentek s az év végén 136.173,000 koronát tettek ki. Az államvagyon 82.192,000 koronával növekedett s az év végén 1,818.912,000 korona értéket képezett. Az államadóságok az év folyamán 96.983,000 koronával növekedtek s ezek összege az év végén 4768'19 millió korona volt. Érdekes, hogy a tényleges adóbevételek az előiránnyal rendkívül meghaladták, így egyenes adókból 40.572,593 koronával, fogyasztási adókból 15.310,756 koronával több bevétele volt az államnak az előirányzott összegnél.

Új magyar járadék-kölcsön. Wekerle Sándor pénzügyminiszter legutóbbi exorzéjában bejelentette, hogy a magyar állam 230 millió korona új kölcsönt bocsát piacra. Most már e kölcsönből fedezendő kiadási tételekre nézve is tisztában vagyunk. Ezek a következők: 1902-ben a delegáció az ágyútegekre 38 millió koronát szavazott meg; ebből Magyarországra kvótászerűleg 13'1 millió esik. Az 1904. és 1905. évi delegáció a hadseregfelszerelés céljából jelentékeny hiteleket állapított meg, melyek összegéből Magyarországot 63'3 millió korona terheli. A mostani delegáció is újabb összegeket volt kénytelen hadi célokra megszavazni s ennek Magyarországot terhelő részét az 1906. évi költségvetéshez 28 millióval állapították meg. Végül 1904-ben a törvényhozás különböző beruházások, különösen a Máv. vonalain végrehajtandó munkálatok eszközzésére hatalmazta fel a kormányt, melynek fedezeti összege mintegy 113 millió korona. Mind-ezen tételek együttvéve 213'4 millió korona tényleges szükségletet képviselnek s ez mintegy 228—229 korona névértékű kölcsön kibocsátásának felel meg, minélfogva az exorzéjában kiemelt szükséglet összege helyes. Más rendkívüli szükségletek fedezésére a kormány ez évben nem gondol; a tervezett nagyobb állami munkálatok fedezésére a kormány ez évben nem gondol; a tervezett nagyobb állami munkálatok fedezéséről csak a következő években kell majd gondoskodni. A pénztári készletek refundálása céljából nem szükséges a kölcsönösszeg emelése, mert a mennyiben a pénztári fölösleg az 1902., 1904. és 1905. években megszavazott katonai kiadások fedezése céljára és némely — elkerülhetetleneké vált — vasuti építkezésekre fordíthatók, annyiban ezen előlegek a 230 millió korona kölcsönből térítettnek vissza. Végül kiemeljük, hogy az új kölcsön kétségkívül koronajáradék alakjában kerül piacra, ennek kétségtelen bizonyítéka az, hogy az 1906. évi költségvetésbe a koronajáradék-kötvények kamatterhe hat millió koronával magasabb összegben van beállítva.

A Magyar jelzálog-hitelbank új nyereségekötvényeivel. A Magyar jelzálog-hitelbank nyilvános aláírásra bocsátott új nyereségekötvényeire történt jegyzéseknél a szindikátusi vezetőség határozata érdekében kis jegyzések — legfeljebb 5 darabig — teljesen, a darabszámot meghaladó jegyzések pedig átlag 5%-al fognak tekintetbe vétetni. A tőzsdetanács az új kibocsátásra vonatkozólag a következőket teszi közzé: A Magyar Jelzáloghitelbank az 1889: IX. t. cz. alapján nyert felhatalmazás folytán az 1894. évben 70.000,000 K névértékben kibocsátott 3 százalékos nyereségekötvényeinek még törlesztetlen 68.320,000 K névértékű összege a pénzügyminiszter által tudomásul vett keresztülviteli módokat szerint nem kamatozó nyereségekötvényekre konvertáltatván, a tőzsdetanács elrendelte, hogy az ennek folytán kiadásra kerülő új nyereségekötvények az év június hónap 25. napjának déli tőzsdéjétől fogva következőleg jegyeztesse a tőzsde árjegyzőlapjában: 1. Magyar jelzálog-hitelbank konverzionális nyereségekötvények 100 korona. 2. Magyar jelzáloghitelbank nyereségekötvények 100 korona. Ezen nyereségekötvények megjelenéseig (1906. október hónap 1.) ideiglenes igazolmányok adatnak ki, a melyek a kibocsátandó nyereségekötvényekkel teljesen egyenértékűek s azok helyett képezik a tőzsdei forgalom tárgyát. E nyereségekötvényekből 50 darab egy tőzsdékötés s az alkuszdi az értéktületi szokások 57. szakasza értelmében darabonként 20 f. Közhirre teszi továbbá a tanács, hogy ezen nyereségekötvények a tőzsdei lezárolásba bevonatnak. A tőzsdetanács végül közhirre teszi, hogy a magyar jelzálog-hitelbank által kibocsátott nem kamatozó nyereségekötvények lezá-

rolása a következőleg ejtessék meg: A lezárolásra való első bejelentés napja 1906. évi július hónap 4-ike, a további lezárolások tekintetében pedig a tanács által kiadott értéktületi lezárolónaptár adatai irányadók.

A magyar 4%-os aranyjáradék szelvényeinek beváltása. A m. kir. pénzügyminiszterium által a 4%-os m. aranyjáradékkölcsön szelvényeinek beváltásával megbízott bel- és külföldi bankházak és pénzügyintézetek részére kiadott utasítás értelmében, az említett szelvények beváltásánál 1906. július 1-től egy font sterling értéke Budapest és Bécsben, valamint a német birodalom egész területére, a Londonra szóló váltóknak Berlinben jegyzett megfelelő árfolyama szerint 20'49 birodalmi márkával, Párisban pedig a Londonra szóló cheque párisi árfolyamának megfelelően 25'18 frankkal fog számításba vétetni.

A Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság fel-számolás alatt Budapest felszámoló bizottsága minap tette közé a likvidált bank vagyonkimutatását 1905. december 31-éről, a mely így hangzik: Vagyon: Adók és pénzügyintézetek betétek 2.137.485'55. Értékpapirtárca 9275. Ovadékok 108,804. Fel nem vett részvény-visszafizetési összeg 47,100. Veszteség-egyenleg 66,714,74. Átmozgat 1904. évről 12.878,113'57. Összesen 12.944,828'48 K. — Teher: Részvénytőke (5.000,000 K visszafizetése után) 15.000,000. Hitelezők 51,464,74. Takarékbetétek 40,124'29. Ovadékok 108,804. Részvény-visszafizetési számla 47,100 K. Mint a fenti kimutatásból látható, a bank aktívumainak értékesítését túlyomó részben keresztülvitték. 1906. május 1-ével a bank még nem realizált aktívumainak összege kerekén 550,000 K külvívőségre fog szorítkozni. Az ezen maradék behajtása, illetve értékesítése iránt terülvett intézkedések remélni engedik, hogy az összes aktívumok liquidálása az év őszén befejezhető lesz. Ha ezzel kapcsolatosan a társaság ellen folyamatban levő perek is befejezhetők lesznek, úgy az említett időpontban a liquidationális végquóta is kifizetésre fog kerülni. Ha a társaság pereinek befejezése a vezetőség egyeztetése daczára az év őszén nem volna keresztülvihető, úgy fenntartja magának a felszámoló bizottság, hogy esetleg — a perek fedezetére szükséges összeg visszatartása mellett — a szabad rendelkezésre álló részquótát fizettesse vissza az év őszén a részvényeseknek.

Új szelvények kiadása. A Magyar jelzáloghitelbank 1884-ben kibocsátott 4%-os nyereségekötvényeinek második szelvénye, mely az 1906. decz. 31-én esedékes 45. sz. szelvénytől az 1928. június 1-én esedékes 88. sz. szelvényig terjedő 44 szelvényt és a további szelvényekre vonatkozó szelvényutalványt tartalmazza, 1906. július 1-től kezdve adatik ki a bank helyiségeiben. Az új szelvények kiadása a szelvényutalványok (talonok) ellenében történik. A szelvényutalványokat egy a sorozatokat és számokat számsor szerint feltüntető számjegyzék kíséretében kell benyújtani. A szelvények kiszolgáltatása költségmentesen történik.

Waggonrendelések. A kereskedelmi miniszter költségvetésének indokolásában részletesen foglalkozik az államvasutak kocsiállományának gyarapításával. A nagy kocsihiány e szerint arra indította a magyar államvasutak igazgatóságát, hogy 4000 darab új teherkocsit és 2000 darab III. osztályú kocsit szerezzen be és azonfelül 2737 waggonnak a waggonkölcsönző társulatoktól való megvételét eszközölje. Ezt a rendeltést tudvalevőleg a régi törvénytelen kormány foganatosította és mert a Háznak be van jelentve, most erre nézve a kormány a következő előterjesztést teszi: Az új kocsik a hazai öt waggongyárnál rendeltek meg. A 4000 teherkocsiból 2000 darab az azonnali megrendelés kötelezettsége mellett a Magyar vasuti forgalmi részvénytársaság bevonásával adatott ki, mely azt az ajánlatot tette, hogy a kocsik után évenként három százalékos enged a Magyar államvasutak által megállapítandó eredeti rendelési árból, ha azokat a Magyar államvasutak egy, esetleg két év múlva tőle átveszik. Létrejövén az egyezsék a Magyar államvasutak és az öt waggongyár között, a rendelés 3900 teherkocsira és 160 személykocsira adatott ki 20.935,255 K rendelési összeggel, melybe be van számítva a Magyar vasuti forgalmi részvénytársaság által nyújtott évi három százalékos engedmény 467,525 K értékben. A gyárak részletése a következők szerint történt: A közvetlenül megrendelt kocsik összártékének 36'5 százaléka erejéig a Ganz és Társa cég, 22'0 százaléka erejéig a Győri waggongyár, 22'0 százaléka erejéig a Weitzer-féle aradi gyár, 12'5 százaléka erejéig a Schlick-gyár és 5'0 százaléka erejéig a Danubius-gyár részletett. A Forgalmi részvénytársaság útján megrendelt 2000 darab teherkocsi beszerzésénél az érdekelt gyárak a következő elosztásban állapodtak meg: Ganz és Társa 857 darab, Weitzer-féle gyár 515 darab, Győri Waggongyár 188 darab, Schlick-gyár 282 darab, Danubius-gyár 158 darab. A 2737 kölcsönkocsit Vörös László 2.812,690 koronáért megvette a waggonkölcsönző társaságtól. A jelenlegi kormány most előterjeszti azokat a módokat, a melyek mellett a vételek összege a költségvetésbe beillesztendő lesz.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

N. K. Budapest. Az épséggel nem oly nagyon meglepő dolog, hogy most pang a tőzsdén az üzlet. A legegyszerűbb magyarázatot erre a hőmérő adja meg és bizony az ilyen rendkívüli hőségben szinte természetes dolog az, ha az üzlet pang és a ki csak teheti enylibb hőmérséklet alá menekül, vagy pedig fürdőbe igyekszik új

erőt gyűjteni. Ha azonban önt ez a mostani pangás és nyomott hangulat oly annyira idegessé teszi, akkor igazán nem az ön számára való a tőzsde, a hol mégis csak több türelem és kitartás kell ám. Csak a napokban mondott az osztrák pénzügyminiszter egy nagy-szabású beszédet, a melyben a gazdasági és állam pénzügyi helyzetet igen kedvező színben tüntette fel. Sok akadály és nehézség után a magyar-osztrák monarchia a fellendülés korszakában van. A megtakarított összegek jelentékenyen szaporodtak, a bankok is növelték tőkéiket, melyek most már az ipar és kereskedelem terén keresnek gyümölcsözőt. A mit az osztrák pénzügyminiszter Ausztriára vonatkozólag mondott, még fokozottabb mértékben áll Magyarországra, hol a rendes szükségletekhez még azok is járulnak, a melyeket az önálló gazdasági berendezkedés előkészületében tesz meg az állam és a társadalom. De hát persze azt az átalakulást, a mely voltaképpen folyamatba van, be is kell tudni várni. Ez önére nézve annál kevésbé jár veszedelemmel mert angyali helyzete megengedi, hogy nyugodtan várjon, a míg az ideje bekövetkezik.

Budai—Rudolf. Az előbbinek 1909-ben, az utóbbinak 1914-ben lesz az utolsó huzása. Mai árfolyamuk 160—170, illetőleg 58—63. A budai sorsjegyek legkisebb nyeresége jelenleg 125 korona, mely évről évre emelkedik és 1909-ben 152 koronát tesz ki. A Rudolf-sorsjegyek legkisebb nyeresége állandóan 23.20 K. Ezekkel szemben, melyeknek évente csak egy huzásuk van és ezeken is csak 25—50 nyeresémet huznak, első sorban ajánljuk a 3%-os jelzalog conversionális sorsjegyeket a mai igen alacsony árfolyam mellett, melyek legkisebb nyeresége 140 korona, melyek évente 6 huzáson vesznek részt és az 1.000.000 koronás főnyeresémen kívül még 200-nál több nagyobb nyeresémet huzatnak. Megbízásával forduljon a Mercur-bankhoz, hol a legkulszabb kiszolgálásban fog részestülni.

W. I. A kért sorsjegyek mind újabb sorsoltattak ki. Így az 1860. sorsjegy 1897. május 1-én. A Pálffy sorsjegy 1905. szeptember, a budai sorsjegy 1905. június 15-én, a 2929/42 sz. 1864.-i sorsjegy 1905. június 24/21 sz. 1864. sorsjegy 1903. december 1-én. Küldje be beváltás végett a Mercur-banknak IV., Váci-utca 37.

Z. M. Nem huzattak.

„Jelzaloghitelsorsjegy.” A mint a napilapokban erre vonatkozó közlésekből láthatta, a 3%-os jelzaloghitelsorsjegyek konverziója minden várakozást meghaladóan sikerült. Ez egyébként nem is lehetett másként, minthogy az új sorsjegyek, a melyeket a konverzió fejében adtak, a nyereségek dotációja tekintetében egyedül állanak a világon. Az új nyereségek közt történt készpénzalírások is oly mértékben sikerültek, hogy az aláírt mennyiségnek legfeljebb 5%-a lesz kintalható. Ha már egyáltalában nem volt része a konverzióban, a mit felette sajnálhat, akkor a leghelyesebben eszelezkzik, ha egy teljes konvertált sorsjegyet vásárol, most már természetesen napi áron. Ezeknek a konvertált sorsjegyeknek évenként hat huzásuk lesz és a főnyeresémet, ha sorsjegyet együtt hagyja 1.100.000 K lesz, úgy hogy még a 10%-os nyeresémetadó levonásával is megkapja az egy milliós főnyeresémet. E sorsjegyeket részletfizetésre is vásárolhatja a Mercur-banknál (Váci-utca 37.) és mindenestre ajánlatos a minél előbbi vásárolás, mert kétségtelenül mindenkinek az a törekvése és ambíciója, hogy a milliós főnyeresémet sorsjegyéből legalább egy legyen otthon és így az aránylag csekély számú sorsjegy ára csakhamar emelkedni is fog.

N. A. Kaposvár. A török sorsjegyek utolsó huzása 1974. december 1-én lesz.

K. A. Szabadka. Péter és Pál napján országsszerte megindult az aratás és vele együtt megindultak a munkásmozgalmak is. A természettel úgy látszik meg volnának elégedve a gazdák, de az aratási sztrájk óriási veszedelmet rejt magában. A jégverés, az árvíz ellen van védelem, de az aratási sztrájk ellen nincs védekezés. Legalább nem oly egyszerű a védekezés, mint a jégbiztosítás. Ezért szinte visszafojtott lélekzettel várják a híreket, hogy miként fejlődik a dolog. Ma felette kockázatos dolog volna tehát nagyszabású gabona-spekulációba bocsátkozni és bármily nagy jelentősége is van az ön vidékének a búzatermelés szempontjából, azért az otthon szerzett be-benyomások még nem mérvadóak. Kisebb műveletbe azonban bocsátkozzék véleménye szerint és a továbbiakra nézve kérjen a Mercurbank-tól ajánlatot.

K. J. Arad, Dombovári takarékpénztár. Az Erzsébet-szeretotház sorshuzást értesülésünk szerint október 31-ére halasztották el. Annak idején közölni fogjuk.

R. M. Budapest. Az itteni bankok közül a Pesti magyar kereskedelmi bank szokta mint legelső a féleves mérlegét közzé-tenni és valószínű, hogy így lesz ez az idén is. A mint halljuk, ez a féleves mérleg meglepő lesz és meghaladja mindazt, a mit ez a bank eddig még produkált. Azt, hogy a rendes folyó üzlet oly nagyon kedvező volt, talán felesleges is külön kiemelni. Hiszen ha egyebet nem is, azt mindenesetre figyelembe kell venni, hogy a kamatláb az idén egy teljes százalékkal magasabb volt, mint tavaly. Ez pedig óriási jövedelem-többletet jelent. A rendkívüli üzletek szempontjából ki kell emelni azt a tranzakciót, melyet a bank a vagyontörszülő társaságok felszámolása körül csinált és az a körülmény, hogy a bank e részvények helyett a Magyar helyi érdekű vasutak r.-t. részvényeit és kötvényeit hozta forgalomba, roppant nyereséget biztosított a banknak. Nem kevésbé jövedelmező üzlet volt az Egyesült villamosági részvénytársaság részvényeinek szaporítása és piacra bocsátása. A bank keleti üzletei és fiókhálózatának terjesztése kedvező eredménnyel járt, úgy hogy a helyi bankrészvények között első sorban ennek a részvényeit ajánlhatjuk vásárlásra.

D. T. Küldje be a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37 beváltás végett.

F. M. Felsőbánya. A Magyar jelzaloghitelbank 3%-os nyeresémetkötvényeit, a melyeket a tulajdonosok kellő időben nem konvertáltak, most már nem is lehet többé konvertálni. Ezeket a kötvényeket július 2-án és a következő napokon kisorsolják a törlesztési huzások és a tulajdonosok kapnak 200 K készpénzt és egy nyeresémetjegyet, mely a régi terv szerint való nyeresémet-huzásokon tovább játszik. Az így kifizetésre kerülő 200 koronákat pedig ismét befektetheti valamely értékpapírba. Mielőtt az elhelyezés iránt önnel tanácsot adhatnánk, szíveskedjék megírni, hogy hány sorsjegy volt, mert 200 K elhelyezésénél más szempontok után kell indulni, mint 1000 koronánál. Végül azt is tessék megírni, hogy hány sorsjegye volt, vagy pedig kamatozó papírt? A nélkül azonban, hogy az ön nézetet ismernők, általánosságban csak annyit jegyzünk meg, hogy a Magyar jelzaloghitelbank 3%-os nyeresémetkötvényeinek régi nyeresémetjegyei nem felelnek meg azoknak az igényeknek, melyeket egy modern sorsjegyhez fűzünk, továbbá néhány száz koronának a kamatja sem kárpótol bennünket egy jó sorsjegy nyújtotta kedvezményéért.

„Bizalom.” Amint lapunk jelen számában a vegyes közlemények között olvashatja, a kocsihány oly nagy az államvasutaknál, hogy gyárak voltak kénytelenek üzemüket szénhiány miatt korlátozni, mert nem lehetett elég szén szállítani. Az eddigi hírek szerint az idén jó termésünk is lesz, a mi csak fokozza majd a vasutak kocsihányát. Az a körülmény, hogy az állam megváltotta a vagonkülcsésző társulatoktól a bérben bírt 2737 teherkocsit, nem változtatott semmit sem a helyzeten, minthogy ezek a kocsi, mint bérkocsik eddig is rendelkezésre állottak. Az államvasutak tehát 4000 új teherkocsit és legalább 2000 személykocsit rendelt meg. Ebből a 4000 kocsiból a felét közvetlenül rendelte meg az állam, a másik felét, vagyis 2000 kocsi a Magyar vasuti forgalmi részvénytársaságnál. Ebből is látható tehát, hogy a Magyar vasuti forgalmi részvénytársaság fényes új üzletet kötött. A vállalatnak a külföldről is igen előkelő megrendelések vannak, mivel is ez a vállalat nagyon kedvező fejlődés előtt áll és tőkebefektetések, valamint spekulációk is felele alkalmasak a részvényre. Ezekkel az említett waggon megrendelésekkel kapcsolatban kiemelendők tartjuk azt, hogy az államvasutak által közvetlenül megrendelt 2000 kocsiból a Schlick-gyár 125 százalékot, vagyis az egészet nyolczadrészt kapja, míg a Magyar vasuti forgalmi részvénytársaság által megrendelt kocsi-ból 282 kocsi csinál a Schlick-gyár. Ez a jelentékeny megrendelés hosszú időre bőven foglalkoztatja a Schlick gyárat, a melynek még egyéb megrendelések és vasutépítkezések vannak, úgy hogy részvényeinek vásárlása rendkívül kezesítő dolog.

Sch. Mosóc. Nem huzattak.

K. F. Siófok. Mi nem láttuk ugyan azt a hirdetést, melyre levélben hivatkozik, de szíveskedjék azt kivágni, és a Mercur-banknak (Váci-utca 37) beküldeni és meg lehet győződve, hogy ugyanolyan feltételek mellett itt is megkapja a kívánt értékpapírokat.

„Járadék.” A járadékpiac épenséggel nem lanyhább most, sőt ha tekintetbe veszi azt, hogy az orosz járadék az oroszországi viszonyok miatt hanyatlott, a francia járadék a 400 millió frankos költségvetési hiány miatt csökkent, végül az olasz járadék most konverzió előtt áll és az erőszakos kamatmérséklés hátrányos hatással van az olasz járadék árfolyamára, akkor a magyar járadék árfolyamát még kedvezőnek kell mondani. Kétségtelenül a magyar járadék árfolyama emelkedés előtt áll, minthogy az új kormány legközelebb 230 milliónyi magyar 4%-os koronajáradékot fog kibocsátani. Ennek a kölcsönműveletnek a részletezését a vegyes közlemények alatt lapunk jelen számában olvashatja. Ez a kibocsátás semmi esetre sem fog sokáig késni, miután a féleves kamatszükséglete már bele van véve az 1906. évi költségvetésbe is. Arról pedig normális viszonyok mellett szó sem lehet, hogy a járadék kibocsátás előtt hanyatlana a járadék árfolyama.

W. F. A huzás október 31-én lesz.

Déli vasut. Arról már több ízben volt szó lapunkban is, hogy a német tőkepenészek roppant előszeretettel és igen nagy mennyiségben vásárolják a déli vasut részvényeit, noha tisztában vannak azzal, hogy ezek a részvények még évek múlva sem hoznak kamatot. De a részvények olesók és a forgalom rohamosan fejlődik, miért is remélik, hogy ez ki fogja egyenlíteni a még most hiányzó osztalékot. Egyébként tájékozásul szolgáljon a déli vasut elsőbbségeinek gondnoka által most közzétett jelentés, mely kiemelve azt, hogy bármennyire örvendetes is a bevételeknek egy a múlt évi eredményhez, valamint az előirányzathoz képest nagymérvű emelkedése, bármennyire kedvező is az elsőbbségi kötvények tulajdonosaival megkötött egyezés életbe lépte óta a vállalat fejlődése, nem szabad elfeledni, hogy épp most több oly esemény találkozik össze, a melyek a legközelebbi jövőben egyfelől a bevételek emelkedésében megállapodást, másfelől a rendes kiadások további emelkedését eredményezik. A forgalomnak a déli vasut és az alpesi vasutak közt való megoszlása nem fogja ugyan előbbi üzleti tevékenységét egyszerűre, hanem csak fokozatosan szűkebb határok közé szorítani, annyi azonban bizonyos, hogy az egyezmény a déli vasut bevételeit nem kis mértékben csökkenteni fogja. Mindazonáltal a különbözet részben kiegyenlítődik, ha a forgalomnak az előző évben és ez év öt hónapjában tapasztalt fellendülése tovább tart, de ezzel szemben emelkedni fognak a kiadások, az adók, az újonnan bevezetett gyors- és személyvonatok költségei és a személyzet díjazásának emelése tekintetében, mely utóbbi 1 1/2 millió K-t tesz ki, valamint a balesetbiztosításhoz való hozzájárulás címén is. A mint tehát ebből is láthatja, arról szó sem lehet, hogy egyhamar osztalékot fizessen a déli vasut és így a részvényei jövedelmezőek legyenek.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek.

Königin Elisabeth-Sanatorium-Lose.
6. sorsolás 1906. július hó 1-én.

Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona
161	57	100	1020	80	100	2919	85	100000
418	65	500	1196	54	1000	2962	35	50
483	85	50	1338	43	50	3359	61	50
593	98	50	1657	74	3000	4015	16	100
807	8	500	1867	75	50	4337	17	100
882	71	50	2445	11	50	5975	65	50
1005	67	50	2752	61	100			

Kifizetés minden levonás nélkül 1906. október 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még be nem váltottak:

Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona
342	73	50	2726	49	50	4675	82	50
932	2	50	3011	63	50	4729	45	500
1393	57	100	3472	51	100	5029	88	100
1393	68	50	3482	32	3000	5130	6	50
1679	44	50	4008	6	100	5221	35	50
2678	61	50	4354	61	100	5994	26	50

3%-os Magyar jelzálog-sorsjegyek.

3%-ige Ung. Hypotheken-Lose.
42. sorsolás 1906. június 25-én.

a) Nyereményhuzás:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
178	3	400	1514	5	1500	2529	88	400
291	7	100000	1537	64	400	2536	2	400
467	96	400	1658	83	400	2588	39	400
497	40	400	1989	28	400	2639	88	400
593	9	400	1998	52	400	2853	45	400
865	97	400	2217	42	1500	3249	48	1500
1255	96	400	2341	31	4000			

b) A 20 koronás díjak huzása: *)

Sor.: 803 2446 899 3185.

*) Ezen 20 koronás díjak a fenti sorozatok azon számú nyereménykötvényeire fizetettek ki, a melyek konvertálva nem lettek.

A nyeremények kifizetése, valamint a 20 koronás díjak kifizetése 1906. szeptember 25-től kezdve történik. — A legközelebbi nyeremény- és 20 koronás díjhuzás, 1906. október 25-én fog megtartatni.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Le 10%	Marad	Nyeremény	Le 10%	Marad
100000	9980	90020	1500	130	1370
4000	380	3620	400	20	380

Korábbi sorsolásokról még be nem váltottak:

a) Nyereményhuzásokról:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
266	57	1052	76	1225	93	2456	63
429	56	1093	85	1502	52		

b) A 20 koronás díjak huzásából:

Sor.: 62 86 119 295 300 301 314 368 375 406 510 628 710 736 824 829 343 1142 144 202 219 265 350 434 469 640 664 682 797 870 990 2348.

c) Törlesztési huzásokról:

Sor.: 220 300 345 347 361 453 458 463 493 494 597 632 648 653 695 713 744 750 754 767 806 858 886 992 1035 117 161 229 279 291 344 385 398 418 422 491 560 642 683 824 863 906 2135.

Ezen nyeremény-kötvények kamatozása az illető kisorsolások jegyzékében megjelölt határnapokon megszűnt s az esetleg hiányzó későbbi kamatszelvevények a nyeremény-kötvények beváltásakor a tőkéből levonatnak.

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő nyeremény-kötvények:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
57	53	619	41	1395	88	1680	57
57	54	633	65	1467	30	1664	32
57	55	638	46	1516	28	1667	57
75	34	663	21	1516	61	1676	15
175	54	684	09	1524	56	1775	27
470	94	688	92	1530	51	1780	70
521	50	700	37	1563	35	1782	03
545	90	721	02	1567	13	1841	27
557	14	1033	70	1567	82	1841	17
606	07	1108	10	1599	04	1861	18

Törvényesen megsemmisített nyeremény-kötvények:

Sorozat: 137 Szám: 2

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

Wiener Communal-Lose vom Jahre 1874.
117. sorsolás 1906. július 2-án Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 21 sorozat:

1 46 178 285 376 400 682 1086 1104 1442 1539 1811 2012 2063
2150 2337 2383 2534 2796 2895 2929

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
178	66	500	682	17	500	2383	20	400000
285	60	2000	682	60	10000	2796	83	2000
285	88	2000	2063	6	500	2895	76	500
376	73	500	2063	13	500	2929	21	500
376	99	500	2063	98	500	2929	53	20000
400	89	2000	2150	29	500	2929	92	500
682	12	500	2337	74	2000			

A fenti sorozatokban foglalt többi 2080 sorsjegy egyenkint 320 koronát nyert. Kifizetés 1906. október 1-től kezdve. — Legközelebbi huzás 1906. november 2-án.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény korona	20% levonás	Tiszta nyer. korona	Nyeremény korona	20% levonás	Tiszta nyer. korona
400000	79960	320040	2000	360	1640
20000	3960	16040	500	60	440
10000	1960	8040	320	24	296

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

2 5 7 10 14 15 21 24 28 30 32 34 36 40 41 42 44 50 56 60 63 70 77 78
86 94 95 100 103 109 110 113 118 125 138 140 142 143 146 151 154 166 168
169 173 176 188 190 192 199 200 203 208 209 213 218 219 222 230 232 237 244
250 251 254 255 257 265 270 271 272 273 275 283 286 296 297 300 302 305 308
309 310 312 317 318 320 325 327 333 335 338 339 346 353 355 359 361 362 364
367 373 374 380 383 384 385 387 397 398 399 401 402 408 407 418 419 420 421
429 432 433 437 441 452 453 458 460 463 464 476 480 484 496 497 501 507 508
515 516 519 521 529 531 543 563 564 566 569 572 574 577 579 580 582 586 588
593 594 602 610 611 615 621 623 636 641 647 653 656 661 663 672 675 684 686
689 690 691 692 700 701 702 705 706 710 712 723 730 734 733 756 760 763 471
777 780 792 793 807 814 821 826 837 838 840 841 844 845 846 849 860 863 865
874 875 883 888 889 891 897 900 902 911 912 933 941 942 949 954 961 964 968
974 975 987 988 989 995 998 999

1005 008 016 026 027 033 041 042 052 053 063 064 067 070 083 084 095
102 110 112 117 121 126 136 137 138 139 158 163 165 168 173 174 176 179 189
190 194 196 201 202 208 214 220 222 223 225 228 229 230 231 233 236 237
239 243 245 247 262 265 268 271 272 273 276 281 284 285 288 293 299 301 314
316 319 325 327 335 341 342 355 356 362 377 381 382 383 390 397 403 406 418
421 438 444 448 453 462 479 490 491 494 500 503 506 507 510 514 523 524 526
537 541 561 566 572 597 600 602 607 619 622 624 627 640 645 646 650 651
659 663 666 672 673 678 681 700 702 705 709 714 718 730 734 735 742 745 747
754 757 762 766 772 777 778 779 786 788 795 798 799 807 809 810 812 816 819
820 827 830 834 842 848 850 857 863 867 870 872 878 882 885 897 900 904 917
919 924 926 937 940 950 951 960 969 970 972 973 977 978 979 984 987

2001 002 006 018 020 027 030 031 035 038 039 045 054 056 058 059 083
089 090 091 093 095 097 098 107 109 114 117 131 134 142 145 147 154 156 157
162 164 168 170 181 184 185 188 193 208 214 215 217 221 224 225 229 233 243
256 276 288 291 298 302 304 306 310 312 316 326 335 336 343 344 357 362 371
376 377 384 392 421 427 436 438 454 456 357 459 461 468 475 482 483 491 496
502 505 509 511 513 515 521 535 565 569 570 571 574 577 581 584 589 597 607
611 612 614 615 620 635 637 638 645 652 653 654 657 661 664 669 671 678 685
686 690 692 700 702 713 718 719 721 724 728 732 735 738 742 743 746 752 755
765 776 779 786 788 797 799 803 809 811 815 823 826 827 828 834 835 836 839
848 849 850 854 857 858 863 865 867 874 877 878 880 885 887 906 908 912 913
914 916 917 918 919 920 926 931 934 935 936 937 941 943 944 949 952 962 963
970 974 977 985 987.

1858. évi osztrák hitel-sorsjegyek.

Oesterreichische Kredit-Lose vom Jahre 1858.

159. sorsolás 1906. július 2-án Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kihúzatott a következő 34 sorozat:

230 350 448 483 609 653 726 774 900 957 1268 1326 1447 1604
1660 1695 1707 1731 1734 1754 1975 1990 2090 2119 2656 2908
2966 2987 2996 3112 3209 3433 3489 4007

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
350	17	800	957	39	800	2656	92	300000
350	53	800	1268	56	800	2966	13	800
350	76	800	1326	93	800	2966	18	800
448	97	800	1604	57	3000	2966	53	800
483	52	800	1604	94	800	2966	57	800
609	80	800	1695	3	800	2966	98	800
609	81	2000	1695	14	800	2987	39	800
653	3	800	1731	36	3000	2987	49	800
653	18	800	1734	12	60000	2996	65	800
653	63	800	1734	63	2000	2996	96	2000
726	86	800	1754	90	800	3209	56	30000
726	87	800	1975	1	800	3209	63	4000
726	90	800	1975	28	800	3433	60	800
774	21	800	2090	50	4000	3489	33	800
900	79	10000	2090	74	800	3489	61	800
957	6	3000	2119	56	10000	3489	63	800

Azon kisorsolt sorsjegyek, melyek a nyereményhuzásban elő nem fordulnak, egyenkint 400 koronát nyertek.

Kifizetés 1907. január 1-től fogva.

Kifizetési táblázat:

Table with 6 columns: Nyeremény, 20%o levonás, Tiszta nyer. korona, Nyeremény, 20%o levonás, Tiszta nyer. korona. Rows show prize amounts and corresponding net amounts.

Kifizetési táblázat.

Table with 6 columns: Nyeremény, 20%o levonás, Tiszta nyer. koronában, Nyeremény, 20%o levonás, Tiszta nyer. koronában. Rows show prize amounts and corresponding net amounts.

A korábbi sorsolásból még beváltatlan:

a) Nyereményhúzókból:

Table with 10 columns: Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz. Lists various lottery series and their counts.

b) Törlesztési húzókból.

Large table with 10 columns: Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz. Lists lottery series and counts, including a list of numbers for series 1002.

A korábbi 63-158. sorsolásban kisorsolt, még teljesen be nem váltott sorozatok:

Table with 10 columns: Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz., Sorozat, Sz. Lists lottery series and counts.

1882. évi osztrák vörös-kereszt sorsjegyek.

Oesterreichische Rothe Kreuz-Lose vom Jahre 1882.

59. sorsolás 1906. július 2-án Bécsben.

A „Mercur“ magántávírat.

a) Nyereményhúzás.

Table with 9 columns: Sorozat, Szám, Korona, Sorozat, Szám, Korona, Sorozat, Szám, Korona. Lists lottery series, numbers, and prize amounts.

A következő 65 sorozatban foglalt 3250 darab sorsjegy egyenkint 30 koronát nyert.

Table with 10 columns: Sorozat, Szám, Sorozat, Szám, Sorozat, Szám, Sorozat, Szám, Sorozat, Szám. Lists lottery series and numbers.

Az ezen 65 sorozatban foglalt 3250 sorsjegy egyenkint 30 koronát nyer. A nyereménysszelvény, mely a nyereményhúzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1906. július 5-től kezdve.

Ansbach-Gunzenhauseni 7 forintos sorsjegyek.

Ansbach-Gunzenhausener 7-Gulden-Lose.

99. nyereményhúzás 1906. június 15-én.

1906. május 15-én a következő sorozatok sorsoltattak:

78 120 128 179 234 298 331 369 407 433 535 555 603 649 677
 692 743 748 792 798 807 823 849 886 866 931 935 966 974 991
 1075 1113 1166 1203 1256 1289 1416 1427 1430 1501 1543 1579
 1593 1817 1871 2005 2102 2266 2271 2316 2331 2395 2513 2569
 2639 2665 2672 2692 2757 2833 2887 2901 2935 2954 2976 3021
 3081 3086 3123 3124 3133 3154 3187 3193 3345 3392 3412 3414
 3558 3610 3639 3755 3825 3887 3906 4106 4112 4115 4134 4143
 4154 4221 4222 4235 4245 4255 4291 4301 4325 4334 4391 4393
 4410 4458 4493 4527 4559 4570 4579 4696 4734 4986

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Nyerem. dn. frt	Sorozat	Sz.	Nyerem. dn. frt	Sorozat	Sz.	Nyerem. dn. frt
78	27	30	1593	49	50	3610	1	20
	37	20	2005	17	20		30	30
	43	20	2271	26	100	3639	28	20
128	5	20	2331	46	50		40	30
179	15	30	2395	1	50	3887	18	30
555	3	50		34	20		29	2000
649	27	50	2512	11	15000	3906	23	30
692	37	50	2665	21	20	4106	24	20
743	16	20	2692	5	30	4134	43	20
	29	20	2901	14	30	4154	18	30
798	1	20		29	30	4222	50	20
823	39	30		47	20	4245	46	20
886	4	20	2935	46	30	4334	21	30
	13	20	3086	49	20		43	50
931	1	30	3133	13	30	4393	20	30
1075	38	20	3154	4	20	4410	26	100
1113	37	20	3187	23	100	4458	27	1000
1203	34	20	3392	2	30	4527	27	20
1256	1	20	3412	18	20		38	20
	29	30		30	20	4559	31	30
1289	46	50	3414	29	50	4570	50	100
1501	6	20	3558	6	100	4579	7	30
	46	20		26	20	4986	50	20
1543	26	50						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 14 dn. frtot nyert.
 Kifizetés 1906. december 15-től kezdve.

XXXVII. cs. kir. jótékonyági államsorsjáték.

XXXVII. k. k. Staatslotterie für Zivilwohlfahrtszwecke.

Sorsolás 1906. június 21-én Bécsben.

a) Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyeremény koronában	Szám	Nyeremény koronában	Szám	Nyeremény koronában	Szám	Nyeremény koronában
3268	100	123557	300	212705	2000	312829	200
7649	200	124126	200	216873	200	317449	300
11206	100	124386	100	219371	1000	318834	100
22585	100	130450	200	221984	100	319167	200
24155	400	133099	100	229329	200	319300	100
25999	100	136815	3000	236362	100	319798	500
26127	200	138956	300	236411	200	323202	100
26256	100	139606	200	244071	500	327288	200
29736	200	140997	200	245518	300	330317	400
30284	300	141150	300	248698	300	331214	100
34098	100	*142701	100	251729	200	335670	100
36451	200	143875	200	253184	200	342373	100
36780	500	145180	100	254375	200	345296	200
40733	200	151083	100	261370	200	346748	100
42544	4000	153085	200	263099	10000	347022	100
59692	200	153563	200	266467	100	348132	100
61334	100	159359	100	266519	100	348505	200
75190	200	160106	100	267014	100	351129	200
76306	200	161974	100	267530	1000	352369	100
82727	100	162503	100	267531	200000	352682	100
83885	300	165954	200	267532	1000	373196	400
91380	200	167481	200	271168	100	373197	20000
91439	200	169741	100	274602	100	373198	400
92858	300	174009	100	277167	400	375180	100
95181	1000	178668	100	280263	300	375563	100
95624	100	180536	400	284130	100	378908	1000
104719	100	180906	100	284340	100	381415	100
104750	200	181355	500	284648	200	381784	200
108325	200	183527	200	285122	100	383283	5000
109655	400	188131	100	290649	200	389356	500
109817	100	195585	100	292832	100	389357	40000
109880	100	196598	100	306544	200	389358	500
110799	100	197063	100	308420	100	391606	100
114472	100	212125	100	308737	400	394407	100
121760	200						

A *-gal jelzett sorsjegyekre ezenkívül még 10 koronás nyeremény esett.

b) Egyenként 20 koronát nyertek a következő sorsjegyek:

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
15001—15100	72501— 72600	136401—136500	302701—302800
40301—40400	77101— 77200	139401—139500	321101—321200
46801—46900	83101— 83200	211301—211400	364601—364700
64301—64400	89301— 89400	225301—225400	375901—376000
64701—64800	100501—100600	269701—269800	380701—380800

c) Egyenként 10 koronát nyertek a következő sorsjegyek:

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
1— 100	103301—103400	205701—205800	301601—301700
2001— 2100	104101—104200	212501—212600	301901—302000
4601— 4700	109701—109800	212601—212700	304701—304800
4901— 5000	109901—110000	213601—213700	305801—305900
6901— 7000	110301—110400	215001—215100	306401—306500
11801—11900	115101—115200	217001—217100	312101—312200
15701—15800	123901—124000	219801—219900	323901—324000
17101—17200	126501—126600	219901—220000	324101—324200
19201—19300	127601—127700	221001—221100	324801—324900
21801—21900	130201—130300	223101—223200	325001—325100
22901—23000	132101—132200	229801—229900	327701—327800
23401—23500	142701—142800	230601—230700	328501—328600
27101—27200	147401—147500	230701—230800	331501—331600
30901—31000	147601—147700	235501—235600	334801—334900
40601—40700	152101—152200	248201—248300	337401—337500
44001—44100	152901—153000	249001—249100	338401—338500
50801—50900	153201—153300	252701—252800	344601—344700
52601—52700	153701—153800	253401—253500	345801—345900
54901—55000	154401—154500	253901—254000	347901—348000
58901—59000	159701—159800	256601—256700	351401—351500
63601—63700	167001—167100	258301—258400	352801—352900
73801—73900	168101—168200	261801—261900	355001—355100
74701—74800	169401—169500	264501—264600	357301—357400
76801—76900	173001—173100	265001—265100	358401—358500
79401—79500	174201—174300	271901—272000	359201—359300
80201—80300	174801—174900	273501—273600	359801—359900
80601—80700	175901—176000	280501—280600	360101—360200
83001—83100	182901—183000	281901—282000	366301—366400
83601—83700	183001—183100	282401—282500	366401—366500
84101—84200	183901—184000	284101—284200	366601—366700
87801—87900	185001—185100	284501—284600	380401—380500
88501—88600	185201—185300	285101—285200	380601—380700
91501—91600	186601—186700	289801—289900	380901—381000
91901—92000	187401—187500	290001—290100	382401—382500
92901—93000	193401—193500	292901—293000	387501—387600
97501—97600	194501—194600	298601—298700	391701—391800
97601—97700	199201—199300	298801—298900	392501—392600
99001—99100	201601—201700	299201—299300	393001—393100
101701—101800	204101—204200	299801—299900	394601—394700
103201—103300	205401—205500	300001—300100	398201—398300

Kifizetés 1906. július 5-ől kezdve.

Az 1906. szeptember 21-ig bármily okból be nem nyújtott nyeremények elévülnek.

Kifizetési táblázat:

Nyerem. korona	20% adólevonás	Tiszta nyer. korona	Nyerem. korona	20% adólevonás	Tiszta nyer. korona
20000	4000	16000	500	100	400
4000	800	3200	400	80	320
2000	400	1600	300	60	240
1000	200	800	200	40	160
500	100	400	100	20	80
300	60	240	20	4	16
200	40	160	10	1.20	8.80
100	20	80			

4%-os koronaértékű magyar földhitelintézeti záloglevelek.

4%ige Kronenwährungs-Pfandbriefe des Ungarischen Bodenkredit-Institutes.

24. sorsolás 1906. június 30-án.

10000 koronás. Sz: 414 1425 3015 5756 762 772 773 777
 778 6128 203 658 857 992 7103 165 380 499 941 8350 437 833
 971 9146 513 515 10023 142 407 409 411 15150
 2000 koronás. 028 58 67 110 112 155 174 217 231 249 330
 397 603 628 649 955 968 1005 014 025 062 163 428 444 590 709
 752 806 808 2007 078 108 180 222 269 271 353 386 551 596 754
 851 888 906 947 979 3051. 072 089 112 173 179 220 263 265 266
 272 346 350 537 547 598 647 648 703 720 778 781 814 907 976
 4038 069 288 303 318 391 392 414 434 442 532 567 587 665 684
 685 691 737 738 785 812 820 883 898 921 961 5149 153 267 697
 698 6006 007 009 193 194 195 196 422 427 504 505 506 507 508
 509 580 588 7310 311 312 315 543 550 551 803 865 866 990 8

716 718 719 720 721 722 777 778 779 782 16018 019 083 086 367
368 547 597 601 603 704 705 706 707 708 709 710 711 712 714
17113 172 187 203 287 313 318 635 638 646 660 686 687 782 858
868 871 876 903 917 973 18071 136 291 292 293 367 388 389 617
622 698 861 19013 089 104 215 244 325 412 419 426 458 559 563
566 688 691 694 695 20109 325 345 346 350 355 427 532 589 650
655 696 710 737 941 943 21062 257 315 330 331 407 408 450 530
534 535 541 542 629 807 808 22237 579 731 784 23019 283 647
755 847 860 24238 396 442 463 487 488 721 25060 410 486 487
738 836 865 866 868 26078 211 252 253 718 969 27537 566 28574
31806 32343 684 33224 303 35297 764 809 828 37137 206 446 447
732 38415 513 696 777 787 788 813 829 861 865 39259 41038 040
203 43021 45246 637 639 866 46097 47076 114 915 50577

200 koronás. Sz.: 2 3 15 17 18 21 22 23 26 27 29 35 44 48 49
50 54 55 58 64 66 67 68 69 71 76 77 79 80 81 82 83 84 88 91
96 97 118 120 121 122 123 137 139 150 158 160 161 162 168
169 172 173 176 179 180 187 188 198 201 203 209 210 215 216
218 219 220 221 228 234 239 242 243 244 246 247 249 251 252
253 254 255 258 260 263 264 265 266 267 269 270 271 276 277
281 293 298 301 314 315 321 324 327 329 330 332 341 345 346
348 349 355 356 357 359 361 367 368 369 372 373 386 388 392
401 406 407 409 412 415 426 427 429 436 481 483 484 485 486
488 491 523 527 529 536 541 547 558 559 563 567 568 569 571
572 574 576 577 579 580 582 583 584 585 587 588 589 593 596
599 602 603 609 631 636 639 640 641 647 649 650 653 655 657
658 664 666 667 669 671 673 676 677 678 680 682 686 689 691
694 695 697 698 714 715 716 726 727 739 743 749 750 751 752
753 755 762 763 767 768 781 782 783 784 785 786 790 797 798
799 802 803 804 807 809 810 812 813 814 815 821 843 844 850
863 864 865 881 882 893 895 896 897 899 903 915 928 938 939
950 971 972 975 989 991 996 995 1008 012 015 017 018 019 020
021 024 025 029 030 033 034 035 037 040 043 044 055 057 059
063 067 068 069 071 074 087 097 098 111 119 121 122 123 124
126 128 130 133 134 135 136 137 139 140 149 150 151 155 156
157 158 159 160 161 162 163 164 176 178 201 202 203 204 205
206 212 213 219 222 236 250 256 257 260 261 264 269 271 277
281 284 288 296 297 303 307 308 314 315 316 317 320 321 323
325 326 331 332 337 346 350 352 354 355 356 358 359 360 362
365 374 375 376 377 381 383 396 398 401 402 403 405 412 414
415 417 425 428 434 435 441 442 443 444 447 449 450 456 457
458 460 471 476 479 483 491 497 501 505 511 541 544 547 550
552 553 554 556 558 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569
570 571 572 573 577 578 580 588 589 592 594 598 603 605 606
607 608 609 610 613 614 617 618 619 630 637 638 650 651 652
654 655 658 664 665 667 668 669 671 672 673 674 707 708 709
712 719 723 724 728 729 730 731 732 736 737 738 743 744 745
747 749 756 757 763 764 768 769 771 785 788 789 794 830 831
832 834 838 841 860 867 886 889 890 892 895 901 909 911 913
914 916 917 920 921 922 923 924 925 928 941 949 950 960 966
967 969 974 976 977 978 979 981 988 989 990 992 994 2003 010
014 017 018 019 020 025 031 032 044 048 053 055 076 087 091
092 097 100 115 136 140 155 165 166 170 171 173 176 201 202
222 223 226 227 228 229 230 223 241 242 243 244 245 246 247
413 427 460 461 462 463 464 538 543 549 550 634 901 902 904
905 906 3102 103 112 145 146 259 275 277 288 289 292 293 294
297 300

4065 137 160 227 257 258 260 261 262 263 284 285 286 571
575 576 582 583 585 587 588 589 590 591 592 593 596 598 600
603 665 666 667 670 671 696 707 709 728 794 798 802 897 899
5002 004 009 011 019 071 073 091 098 157 278 355 356 367 368
369 371 386 387 388 389 390 391 392 397 426 439 444 416 447
448 449 450 451 452 453 469 475 478 493 495 496 497 499 511
512 514 515 516 573 574 575 577 582 584 588 539 802 803 936
991 6056 057 058 310 313 410 418 428 429 430 431 432 445 447
464 472 474 514 515 527 630 635 636 637 638 639 848 853 854
916 919 920 921 922 925 926 947 949 962 968 7207 208 209 211
212 213 214 235 236 278 279 280 281 282 283 284 285 286 314
659 660 662 664 685 687 688 689 690 8048 049 599 612 613 623
624 625 626 681 700 738 739 741 742 743 744 802 803 804 805
806 807 820 869 871 885 9006 021 072 075 093 094 119 120 121
124 180 294 295 299 312 314 315 317 326 327 328 329 350 354
375 379 417 425 510 530 561 622 639 706 747 772 773 774 792
793 794 803 818 823 914 940 961 962 963 964 966 967 968 969
970 971 972 974 986 10018 019 159 182 199 208 209 210 236 261
262 287 296 297 309 315 377 378 391 392 393 394 395 517 518 525
526 527 528 529 531 532 544 579 592 593 618 624 644 645 647
665 712 747 748 852 853 854 855 864 866 867 868 869 889 916
948 950 960 969 970 977 979 980 11121 122 123 402 403 404 405
470 497 506 511 514 540 574 576 592 594 595 615 615 742 748
749 752 754 755 759 761 766 769 773 784 787 820 869 870 900
926 928 930 948 949 950 951 953 772 12036 152 153155 157 160 282
286 287 332 353 558 560 568 569 580 588 596 606 623 629 630
631 637 638 639 640 645 646 647 648 661 669 671 674 675 694
698 703 718 719 734 736 740 750 752 765 806 807 809 815 819
834 835 837 844 851 858 866 869 878 904 13014 033 072 163 285
332 533 906 14016 205 211 297 344 386 387 15205 304 339 342
474 530 909 16623 780 17681 988 18012 181 183 185 645 809 810
811 812 814 865 962 20180 191 336 342 392 393 394 523 526 915
917 918 920 927 21297 411 534 535 609 610 670 22485 495 496
500 502 23079 081 497 850 24816 25468 469 470 485 498 499 600

Kifizetés 1907. július 1-től kezdve.

A korábban kisorolt 4%-os koronáértékű záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 koronás. Sz.: 151 225 297 319 536 668 695 696 697 698 699 803
635 896 1457 458 460 461 462 473 465 506 516 947 2058 523 604 620 669 671
692 965 3162 163 174 175 443 519 625 626 714 718 720 817 887 960 991 4003
014 157 158 263 369 389 392 5073 838 937 6009 036 096 098 201 214 475 614
7143 927 9531 10561

2000 koronás. Sz.: 166 446 599 665 807 1383 658 747 753 853 2100
218 557 597 3390 396 554 583 692 763 927 928 929 4364 408 422 447 591 964
5150 168 796 6005 182 359 529 577 578 7349 864 8363 826 907 9845 10628
11045 12225 746 845 13240 473 694 14223 264 596 813 15239 436 723 16070
338 498 557 717 17160 315 841 557 915 18624 19328 660 690 705 833 20137
243 347 377 464 529 699 937 961 21317 662 733 22008 017 025 102 723 816
817 826 23359 522 879 24003 210 231 397 436 486 25348 350 739 849 870
26028 713 924 27005 015 205 213 215 226 228 229 259 260 437 445 450 615
688 751 881 893 895 922 973 976 28082 093 134 173 245 261 307 347 379 390
581 600 625 628 667 782 812 822 865 29171 213 30442 477 500 906 31406 839
32058 345 381 655 694 949 33004 120 142 161 171 218 302 31153 190 196 383
648 790 924 985 35005 481 490 492 494 538 539 591 595 625 645 670 805 825
900 36109 125 150 210 304 441 448 454 506 683 747 904 37074 163 311 334
390 391 404 455 458 643 650 664 777 905 921 928 952 955 38003 506 507 509
512 514 599 601 606 655 657 667 689 819 857 863 936 938 939 958 968 39112
055 057 770 772 40644 646 650 966 41099 204 218 319 509 578 612 780 901
942 42001 142 299 511 552 555 576 577 578 611 683 738 43022 45208 46154

200 koronás. Sz.: 159 193 194 200 214 237 241 279 280 283 288 289 326
509 515 516 746 801 811 987 1056 091 369 370 373 436 713 715 716 734 735
808 973 982 985 987 2009 193 203 288 294 432 536 537 3012 238 276 4106 633
697 795 797 5160 209 345 458 498 567 570 576 580 581 921 992 6510 529 943
945 948 952 953 7532 534 663 8531 9281 337 419 512 696 819 10187 268 269
270 279 397 731 819 11703 770 927 12102 221 222 376 624 625 626 627 628
686 692 715 742 743 744 890 954 966 976 983 13081 119 130 159 165 183 203
210 277 289 318 448 540 557 595 661 836 843 14208 245 276 288 575 889 973
15375 378 399 411 514 614 615 754 755 804 901 912 913 918 955 16047 101
191 221 244 271 278 280 307 318 319 366 382 598 614 614 737 765 901 916 17085
154 251 369 485 521 552 576 577 647 633 754 787 788 834 895 896 961 965 978
987 18083 187 415 668 669 674 747 767 906 908 958 19569 591 20042 693 141
195 197 376 379 408 439 479 492 528 641 645 953 960 21597 593 599 769 770
771 22033 063 065 069 074 100 436 490 491 492 493 494 497 499 23055 292
568 585 589 969

4 1/2 %-os Magyar jelzáloghitelbank kor. ért. záloglevelek.

4 1/2 %ige Kronen-Pfandbriefe der Ung. Hypothekbank.

Sorsolás 1906. június 30-án.

10000 koronás. Sz.: 97 134 191 210 211 221 286 437 491 496
531 570 575 657 701 713 736 739 762 763 769 773 818 819 879
955 999 1014 016 030 065 089 113 187

5000 koronás. Sz.: 7 46 67 87 97 115 169 245 298 340 341
478 479 537 573 711 740 810 849 958 998 1125 128 181 218 237

1000 koronás. Sz.: 157 306 337 410 499 567 614 647 660 719
720 766 771 796 808 835 839 849 910 912 1050 127 152 226 233
290 340 433 434 434 511 575 588 667 669 820 912 946 996 2065
208 209 215 231 256 285 295 296 310 365 366 391 507 518 573
667 694 717 718 773 774 775 790 812 874 967 3014 011 056 094
114 157 162 181 192 215 223 239 241 261 279 313 396 453 554
568 581

500 koronás. Sz.: 15 174 240 244 286 335 336 429 486 487

100 koronás. Sz.: 139 571 603 862 956 978 1111 116 173 213
306 350 357 425 494

Kifizetés 1907. január 1-től kezdve.

Korábbi kisorsolásokból még be nem váltott:

10000 koronás. Sz.: 326 440 572 573 585 586 973 1040
5000 koronás. Sz.: 270 271 346 429 562 564 706 787 1042

1000 koronás. Sz.: 174 271 345 317 367 319 533 545 551 791 845 880
883 1026 044 045 223 292 293 320 331 339 330 393 425 571 702 707 722 817
961 972 979 981 2050 061 051 102 103 104 110 111 146 210 239 302 311 390
498 515 521 528 611 618 619 713 714 917 969 3316 319 334 493 536 556 567
569 570 571 574 582 583 710 712 713

500 koronás. Sz.: 260 413
100 koronás. Sz.: 52 67 67 117 125 126 133 150 216 227 286 360 362
379 382 432 440 496 497 512 566 577 580 597 630 631 631 703 750 762 830 841
910 921 934 936 946 968 1050 051 030 123 129 137 301 322 583

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő záloglevél:

10000 koronás. Sz.: 33

5%-os forint ért. Albina takaré- és hitelintézeti záloglevelek.

5%ige Gold-Pfandbriefe der Albina Spar- und Credit-Anstalt.

19. sorsolás 1906. június 28-án.

500 forint. Sz.: 55 67 76 84 125 134 140 157 204 206 213
216 230 240 247 310 315 334 369 332 391 399 417 429 430 461
494 496 509 511 514 578 579 581 614 626 660 663 713 715 718
735 751 760 763 791 807 815 816 823 826 841 857 883 890 916
938 975 994 1003 008 009 028 039 052 058 074 079 090 102 116
131.

1000 forint. Sz.: 20 34 40 52 72 77 82 102 113 130 135 147
156.184 219 220 224 234 237 246 265 272 304 325 328 335 345
347 358 379 385 422 425 427 456 478 499 501 504 516 558 569
573 575 594 595 615 637 652 657 674 693 733 736 760 791 796
824.

Kifizetés 1907. január 1-én.

Korábbi sorsolásokból még beváltatlan.

500 forint. Sz.: 71 547 616 752 771 814 886 1076.
1000 forint. Sz.: 459 745.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. június 16-tól június 30-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), dates (16., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 25., 26., 27., 28., 29., 30.), and prices. Categories include Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasútvételek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdak részvényei, Különböző vállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

Ü n n e p n a p.

OSZTÁLYSORSJEGYEK

a

XVIII-ik SORSJÁTÉKHOZ

eredeti áron kaphatók.

Postai rendelések azonnal elintéztetnek.

Azonnali rendelés esetén a számokra vonatkozó kivá-
nalmaknak a lehetőség szerint megfelelünk.

Főnyeremény a legszerencsésőbb esetben

1.000,000 korona.

Sorsjegyek ára a harmadik osztályhoz:

egész sorsjegy 64 kor., fél 32 kor., negyed 16 kor., nyolczad 8 kor.

Megrendelhetők:

MERCUR BANK

és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, Mercur-palota (IV., Váci-utca 37.)

Itt levágandó.

MEGRENDELÉSI JEGY.

Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaságnak
BUDAPESTEN, IV., Váci-utca 37.

Mint a Mercur előfizetője ezennel megrendelek Önöknél.....osztálysorsjegyet. Az érte
járó.....koronát.....küldöm.

Olvasható
címmel.